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 سلم التنقيط الأجوبة السؤال المجال

   الأعداد

و   

 الحساب

 ن 61
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3249,68 +783,5= 4033,18 

7382- 4033,18= 3348,82 
1 ,75 

1,75 

470,53×809=380658,77 2 
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 سرعة المتوسطة هي : ال

V= 
  𝟔𝟎×𝟏𝟔𝟐

𝟏𝟑𝟓
 = 72km/h 

 

 :h 30 min3المسافة التي ستقطعها السيارة في 

d = 
  𝟐𝟏𝟎×𝟕𝟐

𝟔𝟎
 = 252km 
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 أ ـ  إنشاء الزاوية

 ب ـ نوعها: منفرجة

 ج ـ إنشاء منصف الزاوية

 ن6

 ن6

 ن6

1 
 ن B 5,5الزاوية في  قائمABCD إنشاء شبه منحرف

7 
 ن 5,5 (Dإنشاء مماثل المعين بالنسبة للمستقيم )

 
 

 الأكاديمية الجهوية للتربية و التكوين
 جهة مراكش آسفي

 المديرية الإقليمية بمراكش

 شبكة تصحيح الامتحان الموحد الإقليمي لنيل

 شهادة الدروس الابتدائية

 8102دورة يونيو 

 المادة: الرياضيات

 د01س 0 مدة الإنجاز:
 

 عناصر الإجابة و سلم التنقيط
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تتمة 

 الهندسة
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 طول الارتفاع :

h = 
  𝟗𝟓𝟎×𝟑

𝟓
 = 577m 

 مساحة الحقل المتوازي الأضلاع:

S= 950 × 577= 546 577 m2 = 54,65ha 

 الثمن الذي دفعه الفلاح:

68 777×54,   =65  3 185 577 dh 
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القياس 

 ن 63
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44066 km 5 ,1 hm 314 cm=  18576,4 dm 

  248 t 18 kg 247,3 hg = 7339,85  q 

  
27

10
ha 18,34 a 3400 dm2=58818 m2 

1428  m3 4 hl 0,19 dm3= 6557,69l 

 ن4 ×5,5

67 

 :  في اليوم الواحدلسكان القرية  ية الماء اللازمة كم

20×471= 9420l=9,42 m3 

 : أيام 0لمدة  لهم كمية الماء اللازمة

9 ,42 ×3= 28,26m3 
 مساحة قاعدة الأسطوانة:

1,5× 1,5× 3,14= 7,065m2  

 ارتفاع خزان الماء

28,26 ÷7,065= 4 m 
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